

आरक्षण सोडत येत्या शुक्रवारी होणार

नांदेड वाघाळा महापालिका निवडणुक; डॉ. शंकरराव चव्हाण प्रेक्षागृहात आयोजन

नांदेड, दि. १ (वातावरण) - नांदेड वाघाळा महापालिकेची आठवडाभरा महिन्यात पुन्हा वेगळी आणखणणीत राज्य निवडणुक आयोगाच्या सुचनेनुसार निवडणुकीसाठी आरक्षण सोडत येणाऱ्या शुक्रवारी (दि. ०५) सकाळी आठवा वाजता ही सुनावणीनिमित्तची स्टेडीयम वातावरण डॉ. शंकरराव चव्हाण प्रेक्षागृहात काढण्यात येणार आहे. त्यापुढे आता इच्छुकानेच लढा या सोडतीकडे लागले आहे.



(वहिला), अनुसूचित जमाती (वहिला), नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग, नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग आणि सर्वसाधारण (वहिला)

वाघाळातील अतिशय जागा निश्चित करण्यात येणार आहे. आरक्षण सोडत येणाऱ्या शुक्रवारी (दि. ०५) सकाळी आठवा वाजता ही सुनावणीनिमित्तची स्टेडीयम वातावरण डॉ. शंकरराव चव्हाण प्रेक्षागृहात काढण्यात येणार आहे. त्यापुढे आता इच्छुकानेच लढा या सोडतीकडे लागले आहे.

यंदा ३१ प्रभागात १२ सदस्य
महापालिका पूर्वी सहा इभागा आणि ८१ भव्य होते. आता ३१ इभागा आणि १२ प्रभाग पुरवण आहेत. त्यापुढे त्या सुद्धी आणत सोडत होईल. यामध्ये कुठेही अंतर केला तर कमी प्रवर्गात १० आणि जागा परिसीटिटी-२० जागा राहतील, यारी प्रवर्गातले १० जागा व त्यात एक जागा पहिलीसाठी राहिल, जेवढी प्रवर्गातली २० टक्के जागा राहिली २५ पहिली जागा राहिली प्रवर्गात आता १२ जागा पहिलीसाठी राहिली जाऊ शकतील त्यापैकी १० जागा पहिलीसाठी राहिली जाऊ शकतील आणि २५ जागा पहिलीसाठी राहिली जाऊ शकतील.

इच्छुकाना लागले वेध...
नांदेड वाघाळा महापालिकेच्या निवडणुकीत अनेक इच्छुकानेच लढा देणारे आहेत. अनेकी लढ्यात लढा देण्यासाठी त्या लढी लढण्यात येतील. अनेक लढी लढा देण्यासाठी त्या लढी लढण्यात येतील. अनेक लढी लढा देण्यासाठी त्या लढी लढण्यात येतील. अनेक लढी लढा देण्यासाठी त्या लढी लढण्यात येतील.

महापालिकेची ५ रोजी आरक्षण सोडत

नांदेड राज्य निवडणुक आयोगाने नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या सार्वत्रिक निवडणुकी २०२२ साठी आरक्षण सोडत येणाऱ्या कार्यक्रमा निश्चित केला असून, दि.५ ऑगस्टरोजी शहरातील शंकरराव चव्हाण प्रेक्षागृहात सदर आरक्षण सोडत होणार आहे.

नांदेड राज्य निवडणुक आयोगाने दि. २६ जुलै रोजी पत्रान्वये नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या सार्वत्रिक निवडणुक २०२२ साठी आरक्षण सोडत व सुनावणी ईतर कार्यक्रम निश्चित करून दिलेला आहे. सदर कार्यक्रमा नुसार दि.५ ऑगस्ट रोजी आरक्षण सोडत करण्याचे निर्देश असून सदर सोडत मनपाच्या कै.डॉ.शंकरराव चव्हाण प्रेक्षागृह स्टेडीयम परिसर नांदेड येथे सकाळी ११ वाजता काढण्यात येणार आहे. या सोडतीमध्ये अनुसूचित जाती (महिला), अनुसूचित जमाती (महिला), नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग, नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला) व सर्वसाधारण (महिला) यांचेकरीता आरक्षित जागा निश्चित करण्यात येणार आहेत. तरी आरक्षण सोडतीसाठी नागरिकांनी मोठ्या संख्येने उपस्थित रहावे असे आवाहन नांदेड मनपाच्यावतीने करण्यात आले आहे.

मनपा सार्वत्रिक निवडणुकीसाठी शुक्रवारी आरक्षण सोडत

नांदेड प्रतिनिधी
राज्य निवडणुक आयोगाने दिनांक २६ जुलै २०२२ यादिवशी नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या सार्वत्रिक निवडणुक २०२२ साठी आरक्षण सोडत व सुनावणी ईतर कार्यक्रम निश्चित करून दिलेला आहे. या कार्यक्रमात दिनांक ५ ऑगस्ट २०२२ रोजी आरक्षण सोडत काढण्याचे निर्देश असून सदर सोडत मनपाच्या कै. डॉ. शंकरराव चव्हाण प्रेक्षागृह, स्टेडीयम परिसर, नांदेड येथे सकाळी ११ वाजता काढण्यात येणार आहे.

या सोडतीमध्ये अनुसूचित जाती (महिला), अनुसूचित जमाती (महिला), नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग, नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला) व सर्वसाधारण (महिला) यांच्यासाठी आरक्षित जागा निश्चित करण्यात येणार आहेत. तरी आता आरक्षण सोडतीसाठी नागरिकांनी मोठ्या संख्येने उपस्थित राहावे असे आवाहन मनपाच्या वतीने केले आहे.

नांदेड मनपा निवडणुकीसाठी ५ ऑगस्ट रोजी आरक्षण सोडत

लोहा/प्रतिनिधी

राज्य निवडणुक आयोगाने दि. २६ जुलै रोजी पत्रान्वये नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या सार्वत्रिक निवडणुक २०२२ साठी आरक्षण सोडत व सुनावणी ईतर कार्यक्रम निश्चित करून दिलेला आहे. सदर कार्यक्रमा नुसार दि.५ ऑगस्ट रोजी आरक्षण सोडत करण्याचे निर्देश असून सदर सोडत मनपाच्या कै.डॉ.शंकरराव चव्हाण प्रेक्षागृह स्टेडीयम परिसर नांदेड येथे सकाळी ११ वाजता काढण्यात येणार आहे. या सोडतीमध्ये अनुसूचित जाती (महिला), अनुसूचित जमाती (महिला), नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग, नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला) व सर्वसाधारण (महिला) यांचेकरीता आरक्षित जागा निश्चित करण्यात येणार आहेत. तरी आरक्षण सोडतीसाठी नागरिकांनी मोठ्या संख्येने उपस्थित रहावे असे आवाहन नांदेड मनपाच्यावतीने करण्यात आले आहे.

